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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO MOVIMENTO DE 

REINTEGRAÇÃO DAS PESSOAS ATINGIDAS PELA HANSENÍASE - 

MORHAN, CONFORME REQUERIMENTO Nº 12.857/2023, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FELIPE ALECRIM, REALIZADA NO DIA 21 DE 

DEZEMBRO DE 2023. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALCIDES CARDOSO. 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de dezembro do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), às dez horas e cinquenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ALCIDES CARDOSO. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador FELIPE ALECRIM, autor do 

Requerimento; Senhora Maurinéia Vasconvelos, coordenadora do 

MORHAN Recife; Senhora Pollyane Medeiros, coordenadora do 

MORHAN Jaboatão e assessora do MORHAN Nacional; Senhora Maria 

Franciely Silveira de Souza, enfermeira e conselheira fiscal, neste ato 

representando a senhora Zaide, coordenadora do MORHAN Vitória; 

Senhora Cláudia Melo, médica dermatologista. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente 
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convidou o vereador FELIPE ALECRIM para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O vereador cumprimentou a Mesa de autoridades e 

destacou a história e o propósito do MORHAN na luta contra o preconceito 

que sofrem as pessoas que tem hanseníase e a busca por oferecer 

esperança para estas pessoas. Falou da importância desta Casa na 

promoção de políticas públicas para pessoas com hanseníase. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o vereador 

FELIPE ALECRIM para fazer a entrega de uma Placa em homenagem ao 

MORHAN RECIFE, neste ato sendo representado pela senhora Maurinéia 

Vasconcelos. (APLAUSOS). O senhor Presidente convidou o vereador 

FELIPE ALECRIM para que fizesse a entrega de uma Placa em 

homenagem ao MORHAN JABOATÃO, neste ato sendo representado pela 

senhora Pollyane Medeiros. (APLAUSOS).  O senhor Presidente convidou 

o vereador FELIPE ALECRIM para que fizesse a entrega de uma Placa em 

homenagem ao MORHAN VITÓRIA, neste ato sendo representado pela 

senhora Maria Francielly de Souza. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou a senhora Pollyane Medeiros para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações. A oradora saudou os membros da Mesa, 

agradeceu o vereador Felipe Alecrim por dar visibilidade a esta causa. 

Trouxe um histórico de atuação do MORHAN no apoio aos pacientes com 

hanseníase. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o 

Coral Grupo Saúde para que fizesse uma apresentação musical. 

(APLAUSOS). Dando continuidade a reunião, o senhor Presidente 

convidou a senhora Maurinéia Vasconcelos para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. A oradora saudou os membros da Mesa e falou da 

gratidão de fazer parte desta solenidade que dar visibilidade a todos que 
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estão nesta luta. (APLAUSOS). O senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para, em posição de 

respeito, acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou os vereadores 

e as vereadoras para se reunirem na próxima terça-feira, dia 26 de 

dezembro de 2023, em uma Reunião de Instalação do Período 

Extraordinário da 3ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura, às 10h. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.********** 

 

 

P R E S I D E N T E 
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